

光荣岁月 逐梦前行

宝鸡高新医院创三甲工作表彰大会暨庆祝建院九周年文艺汇演隆重举行



碧陇烟生麦浪肥，白甲悬壶九州安。在西秦大地麦浪翻滚，一派丰收景象的美好季节，5月28日下午，汉唐医疗集团在宝鸡大剧院隆重举行宝鸡高新医院创三甲工作表彰大会暨庆祝汉唐医疗集团、宝鸡高新医院成立九周年文艺汇演，用奖牌、鲜花、掌声和歌声向创三甲英雄致敬，向集团、医院9岁华诞祝福。

唐医疗集团董事长孙京华，宝鸡高新医院首任党委书记、院长成诗银，汉唐医疗集团监事会主席李培文，汉唐医疗集团副总经理张莹，汉唐医疗集团副总经理孙宝华，汉唐医疗集团副总经理、宝鸡高新医院总经理孙彬，汉唐医疗集团宝鸡高新医院党委书记王喆，宝鸡高新医院院长武雅俐，汉唐医疗集团行政部部长李龙，汉唐医疗集团经管部部长杨勇，汉唐医疗集团财务部部长邓西平，汉唐医疗集团健康发展部部长、宝鸡高新医院总经理助理夏永虹，汉唐医疗集团后勤服务部部长、宝鸡高新医院副总经理张科学，汉唐医疗集团基层医疗部部长马嘉丽，汉唐医疗集团信息部部长温凯，汉唐医疗集团法务部部长郑南琦，宝鸡高新医院副院长杨金锁，宝鸡高新医院副院长许鹏，宝鸡高新医院副院长张昊，宝鸡蔡家坡普安医院院长洪斌，宝鸡蔡家坡普安医院总经理助理李山，宝鸡蔡家坡普安医院副院长李家华出席大会。汉唐医疗集团各部门人员、宝鸡高新医院全体员工、汉唐医疗集团所属各医疗卫生机构员工参加大会。

2009年宝鸡高新医院破土动工，这一年，党中央国务院吹响了社会办医的号角；2012年5月28日宝鸡高新医院开业接诊，恰逢党的十八大召开，乘上了中华民族伟大复兴的强劲东风。2016年8月启动创三甲工作，在汉唐医疗集团的大力支持下，宝高医全体员工披荆斩棘、砥砺前行，2021年2月23日，被陕西省卫健委评定为三级甲等综合医院，实现了历史性跨越；成为宝鸡市首家集医疗、科研、教学、康复、保健于一体的综合性社会办医医院，创造了宝鸡社会办医发展的新历史，成为汉唐医疗集团名副其实的旗舰医院。

巍峨雄壮的宝鸡大剧院在旭日照耀下熠熠生辉。大剧院内气氛庄重热烈，二楼眺台悬挂着“听党话社会办医为民服务保健康宝高医奋进9载圆梦三甲创佳绩”的横幅。

大会由王喆主持。下午2:30，会议开始。全场起立，高唱院歌《托起希望的蓝天》。

孙京华作了题为《圆梦三甲晋级再上新台阶 奋进九载拼搏又谱新篇章》的讲话。他说，今天，我们相聚在宝鸡大剧院，隆重举办创三甲工作表彰大会暨庆祝汉唐医疗集团和宝鸡高新医院成立9周年文艺汇演，表彰在创三甲过程中涌现的集体和个

人，庆祝汉唐医疗集团和宝高医走过九年岁月，这是一个令人振奋的日子、是令人激动的时刻、是令人充满期待的节点。在此，我代表汉唐医疗集团向宝鸡高新医院荣登三甲表示热烈的祝贺！

他指出，为加强宝鸡高新医院内涵建设，提升规范管理水平，打造百姓信赖百年医院，汉唐医疗集团经过研究，做出了宝鸡高新医院创建三级甲等医院的重大决策。2016年8月，医院启动创三甲工作，首开全市非公医院创三甲先河。4年来，汉唐医疗集团一直大力支持医院创三甲，全程见证了1400余名宝高医人为创三甲付出的艰辛劳动。

他强调，迈入“十四五”，开启新征程，站在新的历史起点，汉唐医疗集团依然任重道远。希望宝鸡高新医院能够在三甲的新起点上，保持创三甲的干劲，持续提高工作质量，不断创造新的成绩。集团其他基层医疗机构要以宝鸡高新医院为榜样，发扬宝鸡高新医院创建三甲过程中迸发出来的奋发图强、勇攀高峰、乐于奉献、敢为人先的精神，不断加强团队建设、提高医疗技术、推进学科发展、提升服务水平、增强内涵质量，增强发展动力，为早日实现汉唐医疗集团愿景目标贡献智慧和力量。希望全体员工以强烈的责任感和紧迫感，践行“敬畏生命、追求卓越”的精神，抢抓机遇，迎难而上，履行社会职责，为保障全市人民群众健康，推动集团又好又快发展做出新的更大的贡献！

孙彬在讲话中回顾了宝鸡高新医院2020年不平凡的光荣与荣耀，解析和阐释了汉唐医疗集团的发展模式，从人口结构、经济社会发展、政策更替等方面对新的历史阶段我们所面临的机遇和挑战进行了深刻分析。要求汉唐医疗集团和宝鸡高新医院以更广阔的视野、对未来的深刻洞见，紧紧抓住人民群众的痛点和需求点，适应时代发展潮流，发扬“敬畏生命、追求卓越”的精神，艰苦奋斗，不辜负于时代赋予我们的使命和重任，努力建设患者满意、百姓信赖、社会认可的区域医疗集团。

在激动人心的颁奖环节，武雅俐宣读了创三甲工作先进集体名单，张莹宣读创三甲工作先进个人名单，孙宝华宣读了应知应会知识竞赛、三基三严和技能操作竞赛先进个人名单。在铿锵有力、欢快明亮的进行曲声中，孙京华等集团和院领导上台为先进集体、先进个人颁奖。

汉唐医疗集团党员代表一曲红歌联唱

拉开了文艺汇演的帷幕。

苍穹绽开，精彩为伴，美丽与健康同在，青春与生命高歌。舞蹈、诗朗诵、歌伴舞、秦腔等一个个节目轮番上演，宝高医人用最优美的旋律、最精彩的表演向建党100周年献礼，向汉唐医疗集团



和宝高医成立九周年祝贺，表达对祖国和医院最真挚的热爱和祝福。最后，乐器合奏《我们的生活充满阳光》《歌唱祖国》和总经理孙彬及院领导代表、学

科带头人代表带来的激情澎湃的歌曲《不放弃》把整场汇演推向了高潮，唱出了每一位宝高医人相知相守的情分和共创未来的信心。让在场所有的观众都感受到了成长与梦想绽放出的活力，给大家带来一场充满文化气息的视觉盛宴。